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«День рождения Снеговика» 

Сценарий открытого мероприятия 

 

Цель: Знакомить детей с праздником «Всемирный день Снеговика»; 

Развлечь детей, создать праздничную атмосферу, яркие впечатления для детей. 

Задачи: 

1.закреплять умение активно участвовать в играх – соревнованиях; 

2. развивать игровые способности, эмоциональную отзывчивость, чувство ритма, 

координацию движений; 

3. воспитывать доброжелательные отношения друг к другу,  персонажу развлечения. 

Материалы и оборудование: музыкальная колонка, плакаты с изображением снеговика, 

корзинка, 2 тазика, снежки, елка, варежки, валенки, ведерко, шарф, украшения в зал 

Методы и приемы: игровой, наглядный, словесный 

Предварительная работа: тематические беседы, словарная работа,  индивидуальная 

работа. 

Ход мероприятия: 

Ведущий (воспитатель):  

Ах ты, зимушка-зима, 

Ты пришла с морозами, 

Нам сугробы намела 

Ледяными косами. 

Пробежала босиком, 

По дорожкам весело, 

Кружевами нам потом 

Окна занавесила. 



 

 

Здравствуйте малыши и взрослые, здравствуйте гости! Сегодня необычный праздник,   

День рождения Снеговика! Снеговик  празднует свой день рождения 18 января. 

Интересный факт:  Италию можно считать родиной снеговика, который в этом году 

отмечает свой 528 день рождения! И знаете, кто первым слепил снежную фигуру?  

Вы удивитесь. 

Это Микеланджело, итальянский скульптор, архитектор и поэт. В 1494 году, когда 

скульптор создал снеговика, ему было чуть за 20. Та скульптура не очень походила на 

современного снеговика, к которому мы привыкли, он был огромный и сердитый. А свой 

канонический облик, тело из 3 шаров снега, нос морковкой и ведро на голове - снеговики 

получили только в 19 веке и стали незаменимым атрибутом Нового года. А какой же 

праздник без именинника?! Давайте- ка все вместе позовем Снеговика! 

(Дети зовут Снеговика) 

(выходит Снеговик под музыку «Кабы не было зимы») 

Кватро - Кабы не было зимы (www.hotplayer.ru).mp3 ( песня №1) 

 

Кватро%20-%20Кабы%20не%20было%20зимы%20(www.hotplayer.ru).mp3


 

 

Я, ребята, Снеговик, 

К снегу, к холоду привык. 

Вы меня слепили ловко: 

Вместо носа тут морковка, 

Уголёчки, вместо глаз, 

Рад к вам в гости я попасть! 

Люблю веселье, шум и смех, много игр знаю. 

И сейчас, ребята здесь с вами поиграю. 

Прежде чем играть, соревноваться, 

Вы скорей должны размяться. 

Упражненья выполняйте, за мной дружно повторяйте: 

Руки к пяткам, и к ушам, на колени, и к плечам. 

В стороны, на пояс, вверх, а теперь веселый смех! 

Ведущий (воспитатель):  Ребята, а давайте поздравим  Снеговика с днем рождения, а 

подарком для Снеговика будут ваши игры, пляски, песни и ваше хорошее настроение. 

Снеговик (Петя): Есть и новая игра, выходи детвора! Давайте весело играть и снежки 

собирать. 

Ведущий (воспитатель): Снеговик, а ты снежки принес? 

Снеговик (Петя): Конечно, пока вы в школе на занятиях были,  я вот сколько налепил! 

(показывает корзину - в ней снежки) 

Игра «Кто больше соберет снежков» (Звучит песня: Дискотека Авария - 

Новый Год к нам мчится).  

Diskoteka_Avariya__Novogodnyaya_48707470.mp3   (песня №2)    

 

 

Diskoteka_Avariya_-_Novogodnyaya_48707470.mp3


 

 

Ведущий (воспитатель):  Молодцы, ребята, а теперь давайте отгадаем зимние загадки. 

Слушайте и отгадывайте! 

 

1. С неба тихо, как во сне, 

Падает на землю … (снег). 

 

2. И летят пушинки – 

Белые … (снежинки). 

 

3. На дорогу, на лужок 

Тихо падает … (снежок). 

 

4. Словно в белый пуховик, 

Нарядился … (снеговик). 

 

5. На дороге, посмотри – 

С красной грудкой… (снегири). 

 

6. Акробатка-крохотулька, 

Зимний леденец…. (сосулька) 

 

Ведущий (воспитатель): Молодцы, ребята, все загадки отгадали! 

Снеговик (Петя):  А у меня для вас еще одна интересная игра есть! 

Игра «Снежинки, сугробы, яма" (Звучит мелодия:  частушки Бабок Ежек- 

минусовка)   detskie_pesni_minus_castuski_babok_ezek_(muzebra.net).mp3  

(ПЕСНЯ № 3) 

detskie_pesni_minus_castuski_babok_ezek_(muzebra.net).mp3


 

 

Все дети встают по всему залу, взявшись за руки. Звучит веселая музыка, на слово 

«Сугроб»,  все дети поднимают сцепленные руки вверх, на слово «Яма»,  присаживаются 

на корточки, не разжимая руки, а на слово «Снежинки», разводят руки в стороны. 

 

 Ведущий (воспитатель): Весело мы ребята поиграли и повеселили Снеговика, а теперь 

давайте поиграем в такую игру, где нужно подумать и ответить 

правильно.                                              

Игра  «Ответь правильно» 

-Снег белый или красный? 

-Лед твердый или мягкий? 

-Снег капает или идет? 

-Зимой бывает снегопад или листопад? 

-Лед скользкий или шершавый? 

-На улице мороз или жара? 

-Сосульки можно грызть? 

-На коньках катаются или спят? 

-Снеговика лепят или строят? 



 

 

Снеговик (Петя): Молодцы, ребята, какие же вы находчивые, сообразительные умные 

вы много знаете о зиме! 

Ведущий (воспитатель): Ребята, есть еще одна очень интересная игра! Давайте в нее 

поиграем! 

Игра «Одень Снеговика» 

( два ребенка снеговики, два одевают: варежки, валенки, ведерко, шарф) 

    

Снеговик (Петя): Ой, ребята, рассмешили вы меня, я никогда не играл в такую веселую 

игру! А теперь давайте с вами потанцуем!  

Дети берутся за руки и встают в круг, повторяют движения, которые звучат в песенке.  

(Звучит детская песня Снеговики)  divisi-snegoviki.mp3   (ПЕСНЯ № 4)  

 

divisi-snegoviki.mp3


 

 

Снеговик (Петя):  Ох, да что же я! Меня все поздравили, а я вас ничем не угостил! 

А угостить я хочу вас своим любимым лакомством – мягкими, белыми снежками. 

Ведущий (воспитатель):  Снеговик! Да разве можно есть снежки? Они же холодные! 

Можно простудиться и заболеть. 

Снеговик (Петя): Да ведь у меня не простые снежки, а волшебные! Они сладкие, 

вкусные, зефирные. Угощает детей зефиром. 

 

Ведущий (воспитатель): Спасибо тебе Снеговик,  за такое вкусное угощение! 

Снеговик (Петя): Ребята, до свидания! 

 

 

Спасибо за внимание! 

 


